



Tento benefit (nepeněžní příjem) bude podléhat zdanění stejným způsobem jako Vaše mzda, tj. pevnou sazbou ve výši 15 % základu počítaného ze součtu (i) hrubého příjmu a (ii) 34 % hrubého příjmu jako pojistného zaměstnavatele na sociální a zdravotní pojištění). Dále bude podléhat pojistnému na sociální a zdravotní pojištění ve výši 11 % placených zaměstnancem z hrubého příjmu a pojistnému na sociální a zdravotní pojištění ve výši 34 % placených zaměstnavatelem z hrubého příjmu. Příslušné daně a pojistné na sociální a zdravotní pojištění budou sraženy z Vaší mzdy a odvedeny zaměstnavatelem.

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění z dividend obdržných Podfondem***

Dividendy reinvestované Podfondem (tj. nevyplacené zaměstnancům v souladu s pravidly Podfondu) nepodléhají platbám daně, ani pojistnému na zdravotní a sociální pojištění.

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění při zpětném odkupu Vašich podílů v Podfondu***

Rozdíl mezi prostředky získanými zpětným odkupem podílů v Podfondu a mezi upisovací cenou akcií bude podléhat zdanění pevnou sazbou ve výši 15 %. Daň nebude sražena Vaším zaměstnavatelem a musí být tedy uhrazena Vámi do 31. března následujícího kalendářního roku na základě Vašeho ročního přiznání k dani z příjmů. Pokud však budete držet podíly déle než 6 měsíců, nebude příjem podléhat žádnému zdanění (tj. bude osvobozen od daně).

Pokud se rozhodnete pro vyplacení Vašich odkoupených podílů Podfondu v akciích VINCI (místo v penězích), rozdíl mezi tržní hodnotou akcií VINCI v den výplaty (tj. v den převedení akcií na Váš akciový účet) a mezi upisovací cenou akcií bude podléhat zdanění, jak je popsáno výše. Jakýkoli další nárůst hodnoty akcií VINCI po tomto dni bude v případě jejich následného prodeje podléhat zdanění, jak je popsáno výše. Pokud budete držet akcie VINCI déle než 6 měsíců, nebude příjem podléhat žádnému zdanění.

Nebudete platit žádné pojistné na zdravotní a sociální pojištění.

## **II. Zdanění prémiových akcií poskytnutých společností VINCI:**

Navíc k Vašemu úpisu by Vám mělo být poskytnuto společností VINCI právo na bezplatný převod akcií VINCI zdarma ("prémiové akcie"), při splnění určitých podmínek stanovených v mezinárodním zaměstnaneckém akciovém plánu a shrnutých v informační brožuře. V případě splnění všech podmínek Vám budou tyto akcie převedeny do Podfondu na konci nabývacího období v roce 2015, nebo dříve v případě úmrtí či invalidity. Budete mít možnost volby mezi držením akcií prostřednictvím Vašeho podílu v Podfondu, nebo jejich držením napřímo na akciovém účtu na Vaše jméno.

### **A. Zdanění ve Francii**

V souvislosti s poskytnutím práva na převod, se samotným převodem nebo následným prodejem prémiových akcií VINCI nebudete podléhat zdanění nebo odvodům na sociální pojištění ve Francii. Zdanění dividend obdržných ohledně akcií VINCI po jejich převodu bude záviset na Vašem rozhodnutí držet prémiové akcie prostřednictvím Vašeho podílu v Podfondu nebo je držet přímo (viz. níže).

### **B. Zdanění v České republice**

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění při poskytnutí práva na převod prémiových akcií VINCI***

Poskytnutí práva na převod prémiových akcií VINCI nepodléhá žádným daním a/nebo pojistnému na sociální a zdravotní pojištění.

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění při převodu akcií***

Převod prémiových akcií prostřednictvím Vašeho podílu v Podfondu je zdanitelným zaměstnaneckým benefitem ve výši tržní hodnoty prémiových akcií ke dni převodu. Tento benefit (nepeněžní příjem) bude podléhat v České republice zdanění stejným způsobem jako Vaše mzda, tj. pevnou sazbou ve výši 15 % ze základu počítaného ze součtu (i) hrubého příjmu a (ii) 34 % hrubého příjmu jako pojistného zaměstnavatele na sociální a zdravotní pojištění). Dále bude podléhat pojistnému na sociální a zdravotní pojištění ve výši 11 % placených zaměstnancem z hrubého příjmu a pojistnému na sociální a zdravotní pojištění ve výši 34 % placených zaměstnavatelem z hrubého příjmu. Příslušné daně a pojistné na sociální a zdravotní pojištění budou sraženy a odvedeny zaměstnavatelem z Vaší mzdy (případně z dalších mezd, pokud by částka Vaší mzdy nepostačovala).

Stejně zdanění se uplatní, pokud se rozhodnete držet prémiové akcie přímo.

Nepodléháte žádnému dalšímu zdanění, pokud prodáte Vaše prémiové akcie v den jejich udělení.

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění z dividend vyplácených z držby prémiových akcií***

Pokud se rozhodnete držet prémiové akcie prostřednictvím Vašeho podílu v Podfondu, dividendy budou reinvestovány v rámci majetku Podfondu v souladu s pravidly Podfondu. V takovém případě dividendy nebudou podléhat žádnému zdanění (ani ve Francii, ani v České republice).

Pokud se rozhodnete držet Vaše prémiové akcie přímo, dividendy, pokud budou vyplaceny, budou podléhat srážkové dani ve Francii (sazbou 25 % nebo sníženou sazbou 10 %, pokud splníte určité ohlašovací formalities). Dále budou dividendy zdaněny v České republice sazbou 15 % v rámci Vašeho ročního přiznání k dani z příjmů (s možností zápočtu francouzské srážkové daně proti této české dani). Měli byste včas vyhledat dodatečné poradenství ohledně zdanění dividend, pokud se rozhodnete pro přímé držení prémiových akcií.

Nebudete z dividend platit žádné pojistné na zdravotní a sociální pojištění.

#### ***Daň a/nebo pojistné na sociální a zdravotní pojištění při zpětném odkupu podílů v Podfondu***

Rozdíl mezi prostředky ze zpětného odkupu podílů v Podfondu a tržní hodnotou prémiových akcií (zdaněnou jako zdanitelný benefit při jejich převodu) bude podléhat zdanění pevnou sazbou ve výši 15 %. Daň nebude sražena Vaším zaměstnavatelem a musí být tedy uhrazena Vámi do 31. března následujícího kalendářního roku na základě Vašeho ročního přiznání k dani z příjmů. Pokud však budete držet podíly v Podfondu déle než 6 měsíců, nebude příjem podléhat žádnému zdanění (tj. bude osvobozen od daně).

Stejně zdanění se uplatní, pokud se rozhodnete držet prémiové akcie přímo.

Nebudete platit žádné pojistné na zdravotní a sociální pojištění.